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Судья И.А. Кулиев

Дело № 33-5455/07
Учет №27
КАССАЦИОННОЕ ОПРЕДЕЛЕНИЕ
01 октября 2007 года
г. Казань
Судебная коллегия по гражданским делам Верховного Суда Республики Татарстан в составе:
председательствующего: 

Ф.В. Хабировой,
судей:


Р.А. Саитгараевой, И.И. Багаутдинова,
рассмотрела в открытом судебном заседании по докладу судьи И.И. Ба​гаутдинова гражданское дело по кассационной жалобе Закрытого акционерно​го общества «Служба доставки» (далее ЗАО СД) на решение Ново-Савиновского районного суда Республики Татарстан от 04 сентября 2007 года. Этим решением постановлено:
Иск Терентьевой Нины Ивановны удовлетворить частично.
Признать незаконными действия ЗАО «Служба доставки» в отказе вы​дачи Терентьевой Нине Ивановне начисленной пенсии по «Свидетельству об удостоверении тождественности лица, изображённого на фотографии».
Обязать ЗАО «Служба доставки» выдавать Терентьевой Нине Ивановне начисленную пенсию на основании «Свидетельства об удостоверении тождест​венности лица, изображённого на фотографии», выданного 27.10.2006 года но​тариусом нотариального округа г. Казань Дьяконовым А.Г.
В иске к Управлению ПФР в Ново-Савиновском рай​оне г. Казани отказать.
Заслушав объяснение Д.М. Овечкина - представителей ЗАО СД об от​мене решения, объяснения Л.Р. Алиуловой - представителя Государственного учреждения - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Ново-Савиновском районе г. Казани Республики Татарстан (далее УПФ) в поддержку жалобы ЗАО СД, объяснения Н.И. Терентьевой и её представителя об оставле​нии решения без изменения, проверив материалы дела, обсудив доводы касса​ционной жалобы ЗАО СД о незаконности решения, судебная коллегия
УСТАНОВИЛА:

Н.И. Терентьева обратилась в суд с иском к УПФ и ЗАО СД о признании незаконными действий по отказу в выдачи начисленной пенсии по «Свидетель​ству об удостоверении тождественности лица, изображённого на фотографии» (далее свидетельство) и обязании выдавать начисленную пенсию на основании свидетельства, выданного 27 октября 2006 года нотариусом нотариального ок​руга г. Казани Дьяконовым А.Г. Свои требования Н.И. Терентьева обосновала незаконными отказом в выдачи начисленной пенсии по свидетельству, отсут​ствием у неё паспорта в связи с религиозными убеждениями.
Представители УПФ и ЗАО СД иск не признали, указав, что паспорт яв​ляется единственным документом, на основании которого гражданину выдаёт​ся пенсия.
Суд иск удовлетворил, и вынес решение в вышеприведённой формули​ровке.
В кассационной жалобе ЗАО СД просит отменить решение и вынести новое решение об отказе в удовлетворении иска в связи с незаконным приняти​ем судом свидетельства как документа удостоверяющего личность гражданина России.
Суд кассационной инстанции оснований для отмены решения не нахо​дит.
Из материалов дела установлено, что Н.И. Терентьева является пенсио​неркой, и получает пенсию по старости. До марта 2007 года пенсию она полу​чала, предъявляя паспорт. С марта 2007 года вместо паспорта она стала предъ​являть свидетельство. ЗАО СД отказало в выдаче её пенсии, считая, что данный документ не является документом, удостоверяющим личность гражданина Рос​сии.
Суд первой инстанции с учётом всесторонне и полно исследованных обстоятельств дела, оценки собранных по делу доказательств в совокупности с анализом действующего законодательства правомерно пришёл к выводу о том, что свидетельство об удостоверении тождественности лица, изображённого на фотографии является допустимым документов, удостоверяющим личность для получения пенсии. Данный вывод суда основан на толковании пункта 13 Пра​вил выплаты пенсии в соответствии с Федеральным законом «О трудовых пен​сиях в Российской Федерации» и Федеральным законом «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации», утверждённых постанов​лением Министерства труда и социального развития Российской Федерации № N 18 от 16 февраля 2004 года.
В соответствии с пунктом 13 Правил доставка пенсии производится при предъявлении документа, удостоверяющего личность.
Судом правильно указано, что законодательством не предусмотрен пе​речень документов, удостоверяющих личность гражданина России. Поэтому оснований для не признания свидетельства документом, удостоверяющим лич​ность гражданина России, не имеется.
Ссылка ЗАО СД на Указ от 13 марта 1997 года № 232 не обоснованна, так как в нём говорится о паспорте как основном, но не единственном доку​менте, удостоверяющим личность гражданина России.
Указание ЗАО СД на пункт 5.9 Инструкции по выплате пенсий и посо​бий предприятиями Минсвязи СССР не может служить основанием для отмены решения. Данная инструкция не опровергает выводов суда первой инстанции о допустимости свидетельства для получения пенсии.
Решение следует признать законным и обоснованным, поскольку юри​дически значимые обстоятельства установлены правильно и в необходимом объёме, к возникшим правоотношениям правильно применены нормы матери​ального права, нарушений норм процессуального права не допущено. Основа​ний для отмены решения не имеется.
Руководствуясь статьями 361 и 366 Гражданского процессуального Ко​декса Российской Федерации, судебная коллегия
ОПРЕДЕЛИЛА:
Решение Ново-Савиновского районного суда Республики Татарстан от 04 сентября 2007 года по данному делу оставить без изменения, кассационную жалобу Закрытого акционерного общества «Служба дос​тавки» - без удовлетворения.
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Ф.А. Хабирова 
Р.А. Саитгараева 
И.И. Багаутдинов
Председательствующий: 
Судьи:
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