--------------Межрегиональное общественное движение «Семья,  любовь, Отечество» ----------
Педагоги, воспитатели, 

руководители системы образования!
Мы стоим на пороге глобальных изменений не только системы образования, но и всей нашей жизни в целом. Подготовка общества к введению в стране ювенальной юстиции подошла к завершению.

Уже завтра юридические нормы лишат вас возможности влиять на процесс воспитания ваших учеников и поставят вас позицию абсолютного бесправия по отношению к ним.

И ваша просьба к ученику стереть мел с доски или принести из учительской журнал, попытка задержать учеников на минуту после звонка или задать задание на лето будет вам завтра дорого стоить, как  «посягательство на права ребёнка», платой за которое может стать не только административное, но и уголовное наказание.

Ювенальная юстиция повышает возраст ответственности детей и делает их проступки абсолютно безнаказанными. Она ещё не внедрена, а дети уже поняли перспективы свой завтрашней вольницы, и сегодня уже стали возможными такие чудовищные события как шантаж педагогов,  их огульное обвинение и беспорядки в интернате №2 г. Ижевска. Завтра это может произойти и в вашей школе. Хотите ли вы этого?!
конт.тел.: 8-911-865-08-37  e-mail: semlot@yandex.ru
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